

Безопасное детство



Дошкольята в своих играх повторяют действия взрослых. Нельзя быть уверенным, что ваш ребенок, оставшись один дома, не решится поиграть с коробкой спичек, не заинтересуется работой бытовой техники, которой достаточно в каждой квартире

Бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставлять ребенка на какой-то промежуток времени без присмотра. Прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдать за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах. В случае пожара они не смогут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в укромных местах. Отыскать их при пожаре дело нелегкое.

У детей необходимо воспитывать навыки осторожного обращения с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички не игрушка, огонь не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре как о тяжелой беде.

Дети обязательно должны запомнить свой адрес и телефон пожарной охраны «01», сотового телефона «112», чтобы при необходимости вызвать помощь.

Учить детей соблюдать правила пожарной безопасности можно в увлекательной игре